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Obras Sanitarias del Estado
Departamento de Suministros

Oficina de Licitaciones

Montevideo, 11 de febrero de 2025.
Licitación Abreviada Nº 25620
“Contratación de una Agencia de Empleo Privada para proveer un total de hasta 18 (dieciocho) trabajadores para prestar los servicios de Agente de Campo y Ejecutivo Comercial, bajo la supervisión directivas y evaluación del responsable del Área de los diferentes Servicios Comerciales Operativos de la Jefatura Comercial Operativa Departamental de San José, de la Gerencia Región Litoral Sur.”

                                       Comunicado No. 3
En aplicación del Art. 3 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP) de la Sección II, se comunica la respuesta a las consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio: 

Pregunta 1: 

En el punto 9.1 - c) del Pliego de Condiciones Particulares se establecen una serie requisitos y documentación a presentar por los postulantes no incluidos en la nómina proporcionada por OSE. ¿Para los postulantes proporcionados en la nómina de OSE que requisitos tienen que cumplir y que documentación hay que presentar en la oferta?
Respuesta 1:

Los requisitos y la documentación a presentar, para titulares y suplentes, son los establecidos en el punto 9.1 c) y en el ANEXO VI - Formularios Art. 9.1 c) II) Sección II - Listado numerado de postulantes titulares y suplentes propuestos.

Los Requisitos excluyentes aplican a los postulantes propuestos que no estén incluidos en la nómina proporcionada por OSE
Pregunta 2:

En el punto 9.1 – c) dice el pliego textualmente lo siguiente: “El oferente deberá asegurarse de incluir la suficiente cantidad de postulantes suplentes para suplir las eventuales descalificaciones. En efecto, es responsabilidad del oferente proporcionar la cantidad de suplentes que entienda necesario a los efectos de la admisibilidad de la oferta en caso de eventuales descalificaciones de titulares.” 
¿Es requisito excluyente presentar postulantes suplentes? En el caso de ser un requisito excluyente, ¿Cuantos postulantes suplentes hay que presentar con la oferta?  

Respuesta 2:

No es requisito excluyente presentar postulantes suplentes. 
No obstante, se deberá tener en cuenta que es responsabilidad del oferente proporcionar la cantidad de suplentes que entienda necesario a los efectos de la admisibilidad de la oferta en caso de eventuales descalificaciones de titulares.
Pregunta 3:

La media hora de descanso del personal, ¿OSE la considera como efectivamente trabajada a los efectos de su pago al proveedor?
Respuesta 3:

Si, se considera como efectivamente trabajada, tal como lo indica la normativa vigente.
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